



REPUBLIKA SLOVENIJA
**SLUŽBA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA RAZVOJ
IN EVROPSKO KOHEZIJSKO POLITIKO**

DRŽAVNA SEKRETARKA

Kotnikova 5, 1000 Ljubljana

T: 01 400 36 80

F: 01 400 3262

E: gp.svrk@gov.si

Državni svet Republike Slovenije

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

Prejeto:	14-07-2014
Šifra:	008-01/14-27/4
Povezava:	020-10/14-96
EPA:	EU:
Sign. zn.:	
Kratice:	

Številka: 0010-42/2014/2

Datum: 11-07-2014

**Zadeva: Odgovori na vprašanja državnega svetnika mag. Steva Ščavničarja
glede koriščenja EU sredstev**

Spoštovani,

Dne 13.6.2014 je Služba Vlade RS za razvoj in kohezijsko politiko (SVRK) prejela dopis z vprašanji državnega svetnika mag. Steva Ščavničarja glede koriščenja EU sredstev. V nadaljevanju podajamo odgovore.

Ad.1.: Koriščenje EU sredstev je dobro, se pa na posameznih področjih pojavljajo nekatere težave, kot je opisano v navedenem primeru, ki se nanaša na Operativni program Slovenija-Hrvaška 2007-2013. Težave so nastale zaradi kadrovskega manjka pri skupnem tehničnem sekretariatu (STS) programā, ki so se začele pojavljati v letu 2012. Delo znotraj STS se je v okviru SVRK, ki je bila ustanovljena s 1.3.2014, organiziralo na čim bolj optimalen način, da se zagotovi tako čimprejšnji podpis pogodb o sofinanciranju za projekte, odobrene v okviru 3. javnega razpisa OP SI-HR 2007-2013, kot tudi izvedbo pregleda zahtevkov iz preteklih razpisov. Situacija, kot je se pojavila na navedenem programu, je bila izjemna; pri tem pa naj še poudarimo, da se manjka kadrov, ki je bil prisoten skoraj dve leti, ne more nadoknaditi v kratkem času.

Ad.2.: Z interno organizacijo dela pri STS SVRK zagotavlja čimprejšnjo obravnavo pogojno odobrenih projektov v okviru 3. javnega razpisa in tako prispeva k pospešitvi izdaje končnih sklepov o sofinanciranju projektov ter posledično tudi pogodb o sofinanciranju. Ker se organ upravljanja (OU) in STS zavedata situacije, v kateri so nekateri projektni partnerji, sta podala pobudo skupnemu nadzornemu odboru (SNO) programa, ki je v okviru 32. pisne procedure dne 6.6.2014 sprejel možnost podaljšanja pogojno odobrenih projektov v okviru 3. javnega razpisa OP SI-HR 2007-2013, o čemer je STS že obvestil vse vodilne partnerje. V skladu s sklepom SNO se lahko projekti z »mehkimi« aktivnostmi podaljšajo za 3 mesece (to je do 17.6.2015), medtem ko se lahko t.i. investicijski projekti in projekti z »mehkimi« aktivnostmi, ki imajo predvidene aktivnosti, vezane na sezono ali pa spreminjajo projektno partnerstvo, lahko podaljšajo do največ 6 mesecev (to je do 17.9.2015). S temi ukrepi poskuša SVRK omogočiti pogojno odobrenim projektom v okviru 3. razpisa lažjo izvedbo predvidenih projektnih aktivnosti.

Ad.3.: Kot navedeno zgoraj, se z interno organizacijo dela znotraj STS zagotavlja tudi čimprejšnji pregled poročil vodilnih partnerjev in s tem izplačila sredstev. Pri programih čezmejnega sodelovanja, so pogoji sodelovanja prijaviteljev in način povračil EU sredstev drugačni kot v primeru programov Cilja 1. V čezmejnih projektih morata sodelovati vsaj po en partner iz vsake sodelujoče države, en izmed njih pa je v partnerstvu izbran kot vodilni partner. Slednji predloži poročilo projekta za celotno partnerstvo skupaj z zahtevkom za plačilo EU sredstev. Predhodno pa mora vsak partner predložiti svoje poročilo v pregled nacionalnim kontrolorjem v svoji državi. Tak način poročanja, ki je običajen za čezmejne programe, pa pomeni, da se sredstva ne izplačujejo iz proračuna RS, temveč jih nakazuje vodilnemu partnerju organ za potrjevanje. Pri običajnem postopku terja to povprečno 10 mesecev od zaključka obdobja poročanja do dejanskega izplačila EU sredstev. Gre za ustaljeni postopki, ki so predpisani, glede na roke pa ne vidimo ovir za črpanje sredstev.

Ad.4.: Pogoje, pod katerimi so projekti v okviru 3. javnega razpisa odobreni, je sprejel SNO na svoji 8. seji, ki je potekala 17. in 18.12.2013, pregled izpolnjevanja teh pogojev pa je zaupal STS. Po pregledu prejetih odgovorov na zastavljene pogoje in po njihovi izpolnitvi, pa bo sledila izdaja t.i. končnih sklepov z navedbo sofinanciranja in zatem podpis pogodb o sofinanciranju. Slednji bo potekal sproti, individualno, podpis prvih pogodb pa se pričakuje že od konca julija dalje. Da bi se pogojno odobrenim projektom v okviru 3. razpisa omogočilo lažjo izvedbo projektnih aktivnosti sta OU in STS predlagala skupnemu nadzornemu odboru programa možnost podaljšanja projektov (za projekte z »mehkimi« aktivnostmi za do 3 mesece to je do 17.6.2015, za t.i. investicijske projekte in projekte z »mehkimi« aktivnostmi, ki imajo predvidene aktivnosti, vezane na sezono ali pa spreminjajo projektno partnerstvo pa do največ 6 mesecev to je do 17.6.2015). SNO je v okviru 32. pisne procedure dne 6.6.2014 potrdil možnost podaljšanja pogojno odobrenih projektov v okviru 3. javnega razpisa OP SI-HR 2007-2013, o čemer je STS že obvestil vse vodilne partnerje. Prepričani smo, da bo ob dobrem sodelovanju partnerjev in SVRK omogočen čimprejšnji podpis pogodb o sofinanciranju, kot tudi pregleda poročil ter s tem izplačil EU sredstev.

S spoštovanjem,



Andreja Kert
Državna sekretarka